



КОТОРВАРОШКЕ НОВИНЕ

• Јануар 2024 • Број 149 • Цијена 1,80 КМ •



Центар
за културу,
спорт и
информисање
Котор Варош



***supernova**
u svemu super



TELEVIZIJA



INTERNET



FIKSNA

0800 30 630 | supernovabih.ba

*supernova

PREDSTAVLJA

SAVRŠEN PAR



Super  MOVE

TV+NET



više od
230
TV kanala

brz i siguran
internet do
100 Mbps

video na
zahtjev

gledaj
ispočetka

pauziraj
TV

gledaj
propušteno

SUPERSTAR TV

pickboxnow



FILMBOX



1 P

2 P

3 P

Prati najnovije informacije, gledaj mečeve sa najvećih sportskih događaja i zabavi se uz filmske i serijske naslove u ponudi naših videoteka.



0800 30 630 | supernovabih.ba

Blicnet d.o.o. Banja Luka - PJ Kotor Varoš, Cara Dušana 55

Драган Зељковић, главни и одговорни уредник

Драги наши читаоци, и у овом јануарском издању желимо вам срећну и успјешну Нову 2024. годину! У ове празничне дане наша редакција се потрудила да и ово издање буде занимљиво и садржајно информацијама о дешавањима у нашој општини која су обиљежила први мјесец текуће 2024. године. Најзначајније мјесто у јануарском издању заузима „Пливање за Часни крст“. Поред овога, ту су и приче о Светосавској академији, петој крушебрдској „Бурекијади“ као и остале приче вриједне ваше пажње. Наравно, ту су и информације о спортским дешавањима од којих издвајамо традиционални зимски турнир у малом фудбалу.

До следећег броја, срдачни поздрави од редакције „Которварошких новина“!

**Издавач:**

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош
Цара Душана бб, 78220 Котор Варош,
Тел.: 051 785 266,
E-mail: centar_kv@hotmail.com
www.centarzakulturuqv.com

Директор и главни и одговорни уредник:

Драган Зељковић

Редакција:

Горан Чупић, Вања Пејаковић, Весна Петровић и
Милијана Радивојевић

Лектор

Аријана Лазивић

Маркетинг:

Дражена Гламочак

Прелом:

Милан Товиловић

Штампа:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“ Котор Варош

Тираж:

500 примјерака

Лист «Которварошке новине» је Рјешењем Министарства просвјете и културе Републике Српске бр. 07.06./053-6/2015-24 уписана у регистар издавача под редним бројем 439.

Лист излази једном мјесечно.



**Центар
за културу,
спорт и
информисање**
Котор Варош

ПРЕТПЛАТА на Которварошке новине

Годишња претплата (12 бројева) је 20,00 КМ (за читаоце који живе у Котор Варошу), а претплатници у дијаспори на ту цијену треба да додају трошкове поштарине.

Конкретно, да би најудаљенији читаоци у иностранству током 2023. године добијали сваког мјесеца „Которварошке новине“ на адресу стана за то треба да издвоје укупно 70 евра.

Код нас можете рекламирати производе, услуге, зато позовите нашу маркетинг службу на тел.: 051/785-266 да се договоримо или нас посјетите на адреси:

ЈУ „Центар за културу, спорт и информисање“,
Ул. Цара Душана бб, 78220 Котор Варош, РС - БиХ.

Жиро рачун: 552 038 0002665 507 Addiko Banka



Мир Божији - Христос се роди

Поводом најрадоснијег хришћанског празника Божића, испред Храма Рођења Пресвете Богородице у Котор Варошу на Бадњи дан наложен је бадњак, који је претходно освештао архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић са свештенством.

Нарић је парохијанима и људима добре воље пожелио срећне божићне празнике, да их прославе заједно са својим породицама и пријатељима.



У краткој бесједи протојереј ставрофор Здравко Тепић је истакао да је Божић празник вјечне радости.

"Рођење Господа Исуса Христа кратко називамо Божић и тако уствари потврђујемо да је Бог дошао да нам донесе живот. Свако рађање је радост, јер се рађа нови живот, а рођење Господа Исуса Христа је највећа радост, јер је Бог даривао људима вјечни живот", нагласио је Тепић.

Мјештани которварошког насеља Рипиште ове године били су домаћини бадњаку, који је у колони прошао кроз Ново Насеље, Баре и Планае, а потом и кроз ужи центар Котор Вароша.

Дјеца су се највише обрадовала обичају пијукања, а за велики број окупљених вјерника припремљено је кувано вино и обезбијеђен ватромет.

Домаћини бадњаку наредне године биће мјештани которварошког насеља Тешићи.

Вечерња литургија је служена и у осталим храмовима на подручју општине Котор Варош.

Православни вјерници су на Божићној литургији дочекали најрадоснији хришћански празник Рођење Исуса Христа – Божић.

"Данас испраћамо божићни пост у који се улази смирено и скромно да бисмо на достојанствен начин дочекали најрадоснији хришћански празник", поручио је архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић, који је служио божићну литургију у Храму Рођења Пресвете Богородице у Котор Варошу.

"Будимо у заједници са Богом, сјетимо га се увијек и он ће увијек бити свјетлост, радост, истина и

смисао нашег живота и љубав од које се све наше љубави хране. Та велика љубав према Христу чини да ми нашим земаљским љубавима никога не повређујемо и свима будемо утјеха", истакао је Нарић у обраћању вјерницима и додао да је Исус Христ присутан Светим духом и на Светој литургији, те да је потребно и након литургије носити га у срцима, да се тај мир прошири на домове и породице.

Он је упутио божићну честитку парохијанима и људима добре воље, пожељевши да празник прославе са породицом и пријатељима у срећи, здрављу и весељу уз традиционални поздрав "Мир Божији - Христос се роди".

Нарић је уручио и пригодан поклон протонамјеснику Дамиру Врховцу, који се захвалио на овом дивном гесту уприличеном на Божић.

Божићној литургији присуствовао је начелник општине Котор Варош Зденко Сакан који је честитао свештенству Српске православне цркве и суграђанима најрадоснији хришћански празник - Божић.

"На данашњи празник, празник мира, желим мир прије свега духовни, свим људима, мир у срцу, а онда мир и у њиховим породицама, љубав међу нашим ближњим. Нека празник Христовог рођења донесе духовни мир, али и спремност да подстичемо оптимизам, и да личним радом и залагањем доприносимо просперитету и напретку наше локалне заједнице", поручио је Сакан.

У Храму рођења Пресвете Богородице прочитана је посланица коју традиционално поглавар СПЦ упућује поводом рођења Исуса Христа, најрадоснијег хришћанског празника.



Божићне литургије служене су и у храмовима у Врбањцима, Ободнику, Масловарама, Грабовици и Шипрагама.

Пише: Милијана Радивојевић

Служен молебан у Храму Рођења Пресвете Богородице

У Храму Рођења Пресвете Богородице у Котор Варошу служен је молебан поводом православне Нове године.

Молебан су служили архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић и протонамјесник Дамир Врховац, који је пожелио вјерницима да са оптимизмом и јаком вјером уђу у Нову годину, да се попправе и чине добра дјела.

„Ново љето господње треба да пружи прилику да сагледамо све наше гријехе“ поручио је Врховац и додао како благослов Божији треба да подари хришћанима у Новој години мир и спасење.

Врховац је позвао све вјернике и људе добре воље да узму учешће у светој литургији, Богојављенској литији и пливању за Часни крст, које ће и ове године бити организовано у Котор Варошу.

„Богојављење је један од 15 празника Српске православне цркве и зато позивам све Которварошане да дођу и виде одважне људе које ни хладна вода, ни вријеме не могу поколебати у намјери да пливају за Часни крст“, истакао је Врховац.

Након одржаног молебана за окупљене вјернике је било припремљено кувано вино и послужење.

Већина Которварошана прославила је Нову годину по јулијанском календару у својим домовима.

Пише: Вања Пејаковић



Начелник Сакан организовао новогодишњи пријем



Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан организовао је новогодишњи пријем за 39 пензионера који су радни вијек провели у Општинској управи и представнике републичких институција, вјерских заједница, удружења и невладиних организација и директоре јавних предузећа и образовних установа.

Сакан је истакао да су пензионери дали велики допринос развоју локалне заједнице, те да је ово прилика да им захвали и пожели срећне празнике.

„Нисмо заборавили све оно што су ови вриједни људи урадили за општину Котор Варош и њене грађане. Материјални моменат није толико важан колико то што им на овај начин дајемо на значају, да виде да их нисмо заборавили док проводе пензионерске дане“, навео је Сакан.

Он је некадашње раднике упознао о пројектима који су реализовани у овој години и планираним инвестицијама за наредну, а уручио је и пригодне поклоне за шест радника Општинске управе који су ове године отишли у пензију.

Пензионер Миленко Жарић захвалио је за пријем, наводећи да је новац знак пажње.

„Вјерујем да многима то значи уочи предстојећих празника, а за мене је много већи значај и много драже да видим своје колеге. Ово је традиција којој се изнова радујемо и не треба је прекидати, јер ћете ви који сте данас радно активни веома брзо стићи у наше године“, рекао је Жарић.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан истакао је да је ова локална заједница развијено предузетничко средиште са великим бројем пословних

субјеката у различитим областима пословања, од којих су неки лидери на тржишту.

Сакан је представницима републичких институција, вјерских заједница, удружења и невладиних организација и директорима јавних предузећа и образовних установа, поручио да само заједничким и континуираним радом може бити створена атмосфера напретка.

„Без обзира на тешке услове пословања, једнаким интензитетом радићемо на јачању привреде и привлачењу што већег броја инвестиција, ради унапређења квалитета живота грађана“,



нагласио је Сакан.

Он је подсетио присутне да је Котор Варош једна од ријетких општина у БиХ која има суфицит у извозу захваљујући бројним привредним субјектима, а посједовање БФЦ сертификата јасно говори да је ова локална заједница оријентисана ка потребама и захтјевима привредника.

Матица српска уручила Захвалницу парохији Врбањци



Матица српска је у 2023. години на подручју општине Котор Варош спровела теренско истраживање за потребе израде Батрахолошко-херпетолошког рјечника српског језика.

Магистру Дејану Милорадову, стручном сараднику Одјељења за књижевност и језик Матице српске, подршку у истраживачком раду на овим просторима пружили су свештеник из Врбањаца Драган Мијатовић и његова супруга Драгана Мијатовић.

Дана 25.12.2023. године, на Дан добротвора Матице српске, свештенику Драгану и његовој супрузи уручена је Захвалница за сарадњу, помоћ и подршку овој институцији.

„Велико нам је задовољство и част што смо били дио овог пројекта Матице српске. Наша мисија у овом свијету је да помажемо једни другима, јер на тај начин служимо живоме Богу. Надамо се да ће сарадња наше заједнице, црквених и културних институција са Матицом српском бити настављена у будућем периоду“, наводи у изјави за наш портал свештеник Драган Мијатовић.

Сарадња наше заједнице са Матицом српском увод је у планирану будућу сарадњу са Матицом српском, коју ће наше црквене и културне институције тежити да остваре у наредном периоду.

Матица српска је најстарија српска просвјетна, културна и научна институција, основана 1826. године у Пешти.

Потреба националне хомогенизације,

просвјешћивања, као и издавања српских књига, били су основни разлози за формирање оваквог Друштва. Непосредни повод за оснивање Матице српске представљала је потреба за преузимањем Србске летописи (каснијег Летописа Матице српске), најстаријег српског књижевног часописа и тада јединог српског гласила, коме је пријетило гашење.

Први предсједник Матице српске био је правник и књижевник Јован Хаџић, а први секретар правник и новинар Теодор Павловић.

Њено сједиште је у Новом Саду, а најстарија је матица на свијету.



Пише: Вања Пејаковић

Ватрогасно друштво богатије за још једно возило



Енвер Моралић, власник више компанија међу којима је и винарија „Кутјево“, донирао је најновији модел ватрогасног возила ТЛФ-4000 општини Котор Варош.

Енвер Моралић је након разговора са начелником општине Котор Варош Зденком Саканом изразио спремност да безрезервно пружи подршку у рјешавању одређених инфраструктурних проблема од општег значаја за све грађане ове локалне заједнице.

„Господина Моралића сам упознао са проблемима у раду Територијалне ватрогасне јединице Котор Варош, која по броју интервенција, опремљености и обучености ватрогасаца спада међу најуспјешније ватрогасне јединице у Републици Српској. Он је схватио озбиљност ситуације и захвални смо му неизмјерно на овој донацији“, истакао је Сакан.

Ватрогасно возило ТЛФ 4000 изгледа веома импресивно, а посједује пумпу високог квалитета и мјешач пјенила, а средство за гашење прахом дају додатну снагу овом возилу. Гдје год и из било ког разлога да би избио пожар ово ватрогасно возило му неће дати шансу, биће на вријеме угашен.

„Возило посједује све предности, од сигурносне кабине до система за управљање пумпном технологијом и контролним оперативним системом једноставним за коришћење“, рекао је Сакан.

Оно што га издваја од других модела су посебности као што су дупла кабина, контролни систем пумпе преко дисплеја, унутрашњи резервоар средства за гашење за најбољу могућу расподелу осовинског оптерећења, максимални бочни простор за

складиштење и економичан дизајн.

„Посједује четири изолациона апарата, ЛЕД концепт освјетљења, хигијенску опрему, преносни генератор, хидраулични алат за спасавање, комбиновану пумпу, брзо и средње навално витло, монитор за воду 1800 литара/мин и преклапајући свјетлосни ступ расвјете 360 степени“, нагласио је Сакан.

Набавком овог возила створени су бољи услови за рад ватрогасаца, како би степен заштите од пожара у граду био подигнут на виши ниво.

Подсјећамо да је Енвер Моралић рођен управо у Котор Варошу, средњу школу је завршио у Бањалуци, а почетком шездесетих на Пољопривредном факултету у Загребу дипломирао је агрономију.



Пише: Милијана Радивојевић

Добра сарадња Општине са Борачком организацијом



Предсједник општинске Борачке организације Котор Варош Миладин Савановић рекао је на састанку са начелником општине Зденком Саканом и замјеником начелника Младеном Тривуновићем да је изузетно задовољан сарадњом локалне управе са овом организацијом и подршком коју пружа борачким категоријама.

У 2023. години су реализоване све планиране активности, а акценат је био на значајним питањима за борце которварошког краја и обиљежавању важних датума.

Савановић је нагласио да је исплаћена 61 новчана помоћ за потребе социјално-угрожених и породица погинулих бораца, ратних војних инвалида, демобилисаних и тешко болесних бораца са подручја

општине, а није изостала помоћ и подршка коју је обезбиједила Борачка организација Републике Српске.

„У сарадњи са општином успјели смо да санирамо централно спомен-обиљежје погинулим борцима одбрамбено-отаџбинског рата у Котор Варошу. По завршетку изградње црквене сале и у мјесној заједници Забрђе је планирана изградња спомен-обиљежја. Осим пружене новчане помоћи нашим борцима у континуитету настављамо радити на побољшању њиховог положаја у друштву, уз захвалност и републичкој Борачкој организацији на континуираној подршци“, рекао је Савановић и додао да ће општинска Борачка организација наставити да његује традицију обиљежавања важних датума из одбрамбено-отаџбинског рата уз захвалност борцима који су дали своје животе за нашу Републику Српску.

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан рекао је да са општинском Борачком организацијом локална власт има веома добру сарадњу, пружајући пуну подршку раду и активностима ове организације.

„Општина Котор Варош на вријеме исплаћује из буџета све обавезе према Борачкој организацији, а настојимо да помогнемо и на друге начине. На обострано задовољство одржавамо састанке и договарамо заједничко дјеловање“, истакао је Сакан и додао да борачке категорије никада неће и не смију бити заборављене.

Пише: Вања Пејаковић

Пројекат “Здраво старење”

У Црвеном крсту Котор Варош у тромјесечном периоду од 15. јануара до 15. априла биће реализован пројекат “Здраво старења”.

Кроз 24 радионице лица старије животне доби биће у прилици да размјене искуства о начинима провођења слободног времена, али усвоје и примјене обрасце здравијег начина живота кроз низ едукативних предавања и активности које ће бити уприличене у наредним седмицама.

Крајњи циљ овог пројекта је квалитетно дружење сениора, као и скретање пажње которварошке друштвене заједнице на могућности и потребе лица у трећој животној доби.

Овим путем позивају се сви заинтересовани суграђани да се придруже у реализовању овог Пројекта.

Пројекат се проводи у сарадњи са Друштвом Црвеног крста/крижа БиХ.

Пише: Милијана Радивојевић



Начелник Сакан на промоцији Празника мимозе у Бањалуци



На позив руководства братске општине Херцег Нови начелник општине Котор Варош Зденко Сакан је на Тргу Крајине у Бањалуци присуствовао промотивном програму најпопуларније забавно-туристичке манифестације у региону, односно празника мимозе.

Начелник Сакан је нагласио да Котор Варош са општином Херцег Нови гаји лијепу сарадњу и да се од овог града може много тога научити и примјенити у Котор Варошу.



Мимоза је цвијет који је вијесник прољећа, те најављује забаву и живот. То је вријеме када се уз море, сунце, вино, рибу и мимозу забављују сви они који дођу у Херцег Нови. И ове године је свој долазак најавио велики број Которварошана, који ће посјетити Фестивал мимозе и уживати у богатом забавном програм", поручио је Сакан.

Уз промотивни програм, мажореткиње и машкаре дијелиле су мимозе свим присутним Бањалучанима.

Мирко Мустур, потпредсједник општине Херцег Нови, рекао је да је „Празник мимозе“ предивна манифестација уз коју се и зими може осјетити дух Медитерана и мирис мора.

„У Бањалуци је само дио каравана мимозе како бисмо се нашим пријатељима захвалили што су нас и ове године подржали и угостили у свом граду“, казао је Мустур.

Како је навео, у Херцег Новом „Празник мимозе“ биће отворен 16. фебруара поворком мимозе и концерт Халида Бешлића док ће 17. фебруара у Баошићима бити одржана берба мимозе.

Наиме, овогодишње 55. издање Феште носи слоган „За све гуште“ и обећава одличан провод од 15. фебруара до 3. марта у Херцег Новом, уз преко 50 музичких, гастро, културних, дјечијих и спортских програма уз концерте регионалних звијезда Халида Бешлића, Светлане Цеце Ражнатовић и Прљавог казалишта, као и бендова Тешка индустрија, Трио гушти, Инспирација, Тап 011, Индира Левак, те домаћих састава.



Пише: Вања Пејаковић

Одржана пета крушебрдска "Бурекијада"



Традиционална крушебрдска "Бурекијада", такмичење у спремању аутентичних крушебрдских бурека под сачем у општини Котор Варош, окупила је јуче 30 такмичара, а више од 200 гостију уживало је у припремљеним специјалитетима.

Председник Удружења "Центар за обнову и развој села" Крушево Брдо и један од организатора ове манифестације Горан Ивановић рекао је да мјештани на овај начин желе да се подсјете неких ранијих дана, али и да науче генерације које долазе да је ово био неизоставан обичај народа подвлашићког краја.



"Већина мјештана Крушева Брда данас живи у војвођанским селима, али је ово манифестација која нас окупља и коју ћемо његовати, јер желимо да сачувамо оно чему су нас наши преци научили, а то је припремање бурека на старински начин, развијајући коре оклагијом", рекао је Ивановић.

Овогодишња "Бурекијада" је почела минутом ћутања за све страдале борце Крушева Брда у

претходним ратовима, а домаћин је уручио и захвалнице свима који су помогли да се одржи ова традиционална манифестација.

Стручни жири одлучио је и да су сви учесници овог несвакидашњег такмичења заслужили признања за припремање бурека на старински начин, а одржана је и игра прстенова у којој су тријумфовали Ђуро и Миодраг Ивановић и Милован Лукић, који су наступали за екипу "Три сокола". Друго мјесто је освојила екипа "Вуци", док је трећепласирана била екипа "Два бора".

Организатори ове манифестације су се захвалили свим људима, који су добровољним прилозима учествовали у санацији изгорјеле куће породице Јанковић из Крушева Брда.

Подршку "Бурекијади", која је завршена спектакуларним ватрометом, пружили су општина Котор Варош, општинска Туристичка организација и Агенција за локални и економски развој, Центар за културу, спорт и информисање и Центар за обнову и развој села Крушево Брдо.



Пише: Милијана Радивојевић

Павле Поповић „Часни витез“ Котор Вароша



Павле Поповић побједник је седмог пливања за Богојављенски крст које је пред 2.000 посјетилаца одржано на ријеци Врбањи у Котор Варошу.

У конкуренцији 30 храбрих пливача и једне пливачице Поповић је први дошао до Часног крста и њему је припала титула „Часног витеза“ Котор Вароша.

„Самим тим што сам учествовао осјећам се прелијепо. Испунио сам своју душу вјером у Бога. Захвалио бих се фудбалским ветеранима што су покренули ову манифестацију и надам се да ће нас наредних година бити још више. Свим момцима који су учествовали честитам, јер смо ми сви заједно побједници“, рекао је Поповић.

Иницијативу за ову манифестацију покренуло је Удружење за промоцију и значај спортске рекреације Котор Варош, а начелник општине Зденко Сакан био је генерални покровитељ.

„ Све данашње учеснике сматрам побједницима, иако је само један допливао први до Часног крста. Локална заједница ће и убудуће бити уз ову манифестацију и захвалио бих се свима који су дали допринос да се ово данас организује“, нагласио је Сакан.

Организатор седмог пливања за Часни крст у Котор Варошу је било Удружење за промоцију и значај спортске рекреације Котор Варош уз подршку Српске православне црквене општине Котор Варош, а архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић је посебно похвалио иницијаторе овог такмичења.

„ Захваљујући нашим фудбалским ветеранима и њиховим пријатељима и ове године смо на величанствен начин организовали пливање за

Часни крст поводом нашег великог празника“, истакао је свештеник Нарић.

Побједник данашњег такмичења је добио златни дукат, дар Бориса Новаковића, дуборез Пресвете Богородице рад Александра Мештера и заставе Војске Републике Српске и Српске.

Пригодним поклонима награђени су најмлађи и најстарији учесник, а сви остали такмичари добили су дарове као награду за испољену одважност и љубав према православној вјери и традицији.

Поклоне су обезбиједили начелник општине Котор Варош, Удружење за промоцију и значај спортске рекреације, маркети „АС“ и „Квимпекс“ и бројни привредници који су подржали ову манифестацију.

Прије пливања за Часни крст одржана је света литургија у Храму Рођења Пресвете Богородице у Котор Варошу, а након тога свечана Богојављенска литија кренула је испред цркве према мосту у насељу Котор.



Пише: Вања Пејаковић

Фото галерија: Пливање за Часни крст



Савиндан прослављен у Храму Рођења Пресвете Богородице, основној и средњој школи



Славу Свети Сава прославила је Српска православна црквена општина Котор Варош у Храму Рођења Пресвете Богородице, гдје су се вјерници поклонили утемељивачу српске цркве, државе и школства.

Дипломирани теолог и професор вјеронауке Милан Врховац је у бесједи рекао да је Свети Сава међу Србима неуморно ширио ријеч Божију која се шири само онда када се живи и када се примјером свједочи.

„Као што је Бог призвао Мојсија да изведе народ из ропства, тако је призвао и Светог Саву да нас крштава у име Оца и Сина и Светога духа и да нас избави и избавља из ропства незнања, паганства, празновјерја и кривовјерја”, нагласио је Врховац.

Он је подсетио на поруке Светог Саве да се држимо вјере, лијепих народних обичаја и традиције.

„Зато нека нас вјера Светог Саве духовно јача да бисмо могли као Савин народ проћи кроз многа искушења и побједити их. Нека нас љубав његова зближи и здружи да бисмо били јачи и отпорнији, а изнад свега и прије свега да се сви ставимо под заштиту и окриље његове свете српске народне православне цркве, добре и брижне мајке и освједоченог пријатеља нашег народа”, истакао је Врховац.

Овогодишњи домаћин славе био је Небојша Ступар са породицом, који је „поштење“ предао Радету Гламочаку, домаћину наредног славља поводом Савиндана.

Ломљењем славског колача и поетско-музичким програмом, који су припремили ученици и наставници централне Основне школе “Свети Сава”, у централној основној школи прослављена је крсна слава – Савиндан. Једночасовни програм почео је Светосавском химном, коју су извели чланови хорске секције, а поред њих наступили су још чланови фолклорне, драмске и

рецитаторске секције.

Директор Основне школе “Свети Сава” Душан Петрушић истакао је да је дјело Светог Саве духовна читанка, отворена књига која преноси мир и љубав, смиреност, дарожљивост и човјекољубље.

„Данашњи празник нас подсећа да треба да учимо и научимо, да сазнамо и пренесемо знања, да поштујемо и цијенимо дјела непролазне вриједности”, рекао је Петрушић.

Ученици су представили ликовне и литерарне радове посвећене Светом Сави, а славски обред са ученицима и руководством школе обавио је архијерејски намјесник которварошки Миленко Нарић.

„Свети Сава је први и прави народни учитељ и заштитник наше писмености, усменог предања и традиције. Пут светосавља препознајемо увијек и то је пут којим ваља ићи”, рекао је Нарић.

Прослава школске славе организована је и у Основној школи “Петар Петровић Његош” у Масловарама, као и у Основној школи “Петар Кочић” у Шипрагама.

У духу просвјетитељства, уз присуство управе школе, школског одбора, наставног особља, ученика и пензионисаних радника, у СШЦ “Никола Тесла” обиљежена је школска слава – Свети Сава.

Након вјерског обреда, присутнима се обратио протонамјесник которварошки Дамир Врховац истакавши значај и улогу првог архиепископа и заштитника школа.

Присутнима се обратила и директорица Средњошколског центра Данијела Костић, која је честитала славу свим професорима и ученицима, те нагласила да је важно да су управо просвјетни радници и ученици ти који ће проносити славу, дјела и име Светог Саве.

Пише: Милијана Радивојевић

Јануар 2024. године

ФОТО ГАЛЕРИЈА: САВИНДАН У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ



Светосавска академија



У Которварошкој кино сали одржана је Светосавска академија у организацији Српског просвјетног и културног друштва „Просвјета“.

Дипломирани теолог и професор вјеронауке Милан Врховац у бесједи је поручио да значај Светог Саве превазилази границе једне нације и проблеме једног народа.



„Српски народ је одан свом светитељу колико и Спаситељу свијета. Свети Сава је наш највећи појединац, стуб српске културне и моралне свијести, који се одрекао свега да би стекао све“, рекао је Врховац.

Он је истакао да је Свети Сава, жртвујући себе, поставио темељ православне вјере и тако постао духовни извор његове снаге, вјере и надања.

„Као што је икона израз чежње да видимо Бога, тако је све српско у Светом Сави само зато да би се боље разумјело све људско и све земаљско, да би се досегнуло небеско“, нагласио је Врховац.

Светосавску химну, којом је отворена академија, извели су чланови дјечијег и црквеног хора „Свети Сава“. У програму су наступили чланови етно групе „Жубор“, народни гуслар Васо Драшковић, члан ансамбла „Жубор“ Милана Тркуља, млади музички таленти Софија Јурић и Павле Тепић и рецитатор Никола Обрадовић.

Пригодном бесједом богослова Николе Поповића о животу и дјелу Светог Саве, те културно умјетничким програмом у сарадњи са основном школом „П.П. Његош“ Масловаре, Светосавска академија одржана је у сали Дома културе у Масловарама.



Пише: Вања Пејаковић

Подијељено 500 пакетића дјечи из свих дијелова општине Котор Варош



Дједа Мраз је заједно са помоћницима Баком Мразицом и Вилом подијелио око 500 пакетића које је Мјесна заједница Котор Варош прикупила у оквиру акције „Пакетић пун љубави“.

Из Мјесне заједнице Котор Варош захваљују се свима који су подржали ову акцију и у овим тешким временима подржали ову јединствену прилику да се обрадују наши најмлађи суграђани.



„Драго нам је што смо за вријеме поста и празничног даривања успјели да скупимо рекордан број пакетића, које смо подијелили најмлађим суграђанима и донијели осмијех на њихова лица. Захваљују се свима који су их подржали и обезбиједили овако квалитетне пакетиће, као и волонтерима који су се потрудили да уљепшају ову акцију“ наводе у изјави из Мјесне заједнице Котор Варош.

Мјесна заједница Котор Варош као највећа мјесна заједница пакетиће је подијелила и у другим

мјесним заједницама (Масловаре, Ободник, Грабовица, Шипраге, Врбањци, Вагани и Забрђе).

Велики допринос акцији дао је Актив младих Српске демократске странке Котор Варош који је традиционално организовао интерну акцију унутар чланства Српске демократске странке у Котор Варошу.

Акцију су подржали и Комунално предузеће „Бобас“, Грађус, Механичке конструкције, „Пријатељи Паб“, пекара „Цезар“, парохија Котор Варош, Драган Мијатовић, Драгана Мијатовић, Радојица Благојевић, Дара Благојевић, Дражен Симуновић, Гал и Марина Кршић, Јеленко Ђурић, Далибор Савановић, Александар Жупљанин, Бошко Бубић, Војка и Илија Дубочанин, Горан Чупић, Момирка Бунин, Душко Тривић, Милијана Радивојевић, Бобана Мутић, Славица Тепић, Дарко Јокановић, Сања Благојевић, Аријана Звијерац, Игор Јурић, Дражен Жарић и др.



Пише: Вања Пејаковић

Малишани фудбалских ветерана се дружили са Дједом Мразом



Которварошки фудбалски ветерани и њихови пријатељи су уприличили традиционално дружење са супругама и малишанима, које је Дједа Мраз обрадовао са пакетићима.

На овај начин су крунисали још једну успјешну годину, а поред сјајних резултата на спортском пољу могу се похвалити и чињеницом да су проширили своје породице и тако повећали наталитет.

Малишани су уз музику и забавне садржаје уживали у просторијама ФК „Младост“, а њима у част је приређен и величанствен ватромет.

Знак племенитости и доброте је измаио радост и осмијехе малишана, али и њихових мама, бака и дједова.

Дједа Мраз уручио је свим дјечацима и дјевојчицама пакетиће уз жеље да им наредна година

буде још успјешнија од текуће, уз много здравља и да остваре своје жеље и зацртане циљеве. Пожелио им је да упознају још много другова и другарица, да слушају своје родитеље и да се наредне године поново сретну у још већем броју у просторијама Фудбалског клуба „Младост“, а најмлађи су упутили још по коју жељу родитељима.

„Желимо да се наши родитељи међусобно што више друже, јер ће онда бити више пакетића и забавних садржаја за нас, што нас посебно радује“, поручили су углас дјеца и унучад фудбалских ветерана.

Супруге фудбалских ветерана и њихових пријатеља су поносне на своје мужеве, јер нису заборавили да је вријеме празника истовремено и вријеме даривања, али и због чињенице да су дјеца имала прилику да се међусобно још више упознају.

„Ново дружење је заказано за 8. март, а договорен је и одлазак у Терме Озрен са љепшим половинама, које имају разумијевања за наступе на бројним турнирима у земљама региона“, истакли су фудбалски ветерани Котор Вароша.

Ветерани су се захвалили протонамјеснику парохије мајданске Мирку Батару, који традиционално пружа подршку овом догађају набавком пакетића.

Из Удружења за промоцију и значај спортске рекреације су позвали још једном све људе добре воље да 19. јануара /петак/ својим присуством увеличају Богојављенску литију и подрже храбре и одважне младиће, који ће пливати за Часни крст.

Пише: Вања Пејаковић



Након краће паузе „Тропик“ поново на трону



Екипа „Тропика“ освојила је прво мјесто на традиционалном зимском турниру у малом фудбалу „Котор Варош 2024“, савладавши у финалу састав „Гео-Нарић“ резултатом 4:0.

У борби за треће мјесто которварошки „Ветерани“ су након бољег извођења казнених удараца надвисили екипу „СДС“ Масловаре резултатом 3:2.

За најбољег голмана турнира, који је окупио 16 екипа са подручја општине Котор Варош, проглашен је Владан Максимовић /„Гео-Нарић“/, најбољи стријелац је Александар Тепић /„Тропик“/, док је епитет најбољег играча понио члан побједничке екипе Лале Башић.

„Након четири године успјели смо поново да освојимо пехар намијењен побједнику традиционалног зимског турнира, који је и ове године окупио врло квалитетне екипе са подручја наше локалне заједнице. Честитао бих свим екипама на фер и коректној игри и организаторима на уложеном труду“, рекао је најбољи играч турнира Лале Башић.

Награде најуспјешнијим појединцима и екипама уручили су чланови Организационог одбора турнира и представници Општинске управе Котор Варош.

Пише: Вања Пејаковић



Пријем за которварошке џудисте

Начелник општине Котор Варош Зденко Сакан организовао је пријем и новчано наградио чланове Џудо клуба „Младост“ Котор Варош, освајаче бронзаних медаља на Балканским шампионатима.

Сакан је похвалио резултате которварошких џудиста, истучући да су истински спортски амбасадори општине Котор Варош.

„Својим радом и залагањем они остварују изванредне резултате и зато сам искористио прилику да их новчано наградим за успјехе које су постигли, али и да их подржим у настојању да нашу локалну заједницу достојно представљају на предстојећим домаћим и европским такмичењима“, истакао је Сакан и додао да је ријеч о најуспјешнијем домаћем спортском колективу, чији су чланови освојили 17 балканских медаља у послеријатном периоду.

Пријему су присуствовали Сара Марић, вишеструка шампионка Српске и БиХ у конкуренцији млађих сениорки, бронзана на Балканском првенству у Турској на Европском купу, Ања Смиљић, неприкосновена у Републици Српској и БиХ у конкуренцији старијих пионирки и трећепласирана на

Балканском шампионату у Подгорици, те Јован Сердар, који је такође освојио треће мјесто у екипној конкуренцији на Балканској смотри одржаној у Турској.

„Захвални смо начелнику што је препознао наш труд и рад у континуитету, као и број освојених медаља и шампионске титуле, а његова подршка ће нас мотивисати да наставимо достојно да репрезентујемо наш клуб и локалну заједницу на наредним такмичењима“, поручили су џудисти „Младости“.



Тренер Џудо клуба Младост Борислав Богданић је упознао Сакана са чињеницом да овај клуб егзистира од 1976. године и да сваке године освајају прегршт медаља на разним турнирима.

„Прошла година је била најуспјешнија у клубској историји у погледу остварених резултата, јер смо освојили 229 медаља на домаћој и 5 на међународној сцени. То је доказ да радимо квалитетно и напорно, поготово са младим џудистима, пред којима је свијетла будућност“, нагласио је Богданић.

Пише: Вања Пејаковић

Изузетно успјешна година за омладинске селекције РК Котор Варош

„Када узмемо у обзир чињеницу да смо у 2023 години остварили неколико сјајних, чак и историјских успјеха за наш клуб, на крају можемо оцијенити ову годину као изузетно успјешну са свим испуњеним циљевима које смо имали. Када вратимо вријеме прије нешто мање од двије године и веома тежак период који је услиједио за рукометни клуб Котор Варош након смрти нашег дугогодишњег тренера Стаменка Антонића-Дебе и времена када је био упитан наставак рада омладинских селекција у Котор Варошу успјели смо да све потешкоће савладамо и поново вратимо наш клуб на мјесто које му сигурно припада“, изјавили су представници клуба.

Посебно су поносни на своју златну селекцију 2010 годиште и млађе који су у овој години остварили јако запажене резултате:

-Након 10 година освојена бронзана медаља на завршници РС у мају у Прњавору

-Након 24 године освојена бронзана медаља на

завршници БИХ у јуну у Високом

- Прво мјесто на турниру Трофеј Бањалуке у јуну мјесецу

-Друго мјесто на Бијељина Хандбалл Цуп (међународни рукометни турнир).

У другој половини ове године, тј. у такмичарској сезони 2023/24 у генерацијама 2009/10 и 2011/12 наставили су континуитет одличних резултата и са поносом истичу да је омладински рукомет у Котор Варошу у самом врху рукомета у Републици Српској.

У новој 2024 години имају велике планове за клуб, уз наставак Омладинске лиге РС планирају одлазак на неколико међународних рукометних турнира, одлазак на рукометне кампове како у БиХ тако и у Србију и још много активности.

„На крају желимо да се захвалимо свим пријатељима клуба, родитељима наше дјеце и свима онима који су на било који начин помогли наш рад у протеклом периоду“, поручили су из клуба.

Пише: Вања Пејаковић



Сара Марић чланица најуспјешнијих спортиста у БиХ



На 79. по реду избору најбољих спортиста Босне и Херцеговине одржаном у Какњу своје мјесто заузела је наша суграђанка Сара Марић која наступа за Џудо клуб „Младост“ Котор Варош. Которварошка џудисткиња Сара Марић дио је најуспјешније екипе у Босни и Херцеговини, а то је сениорска џудо репрезентација Босне и Херцеговине.

Сара је у прошлој години била прва на Европком купу који је одржан у Сарајеву, као и четворострука шампионка Републике Српске и Босне и Херцеговине у категорији млађих сениорки као и категорији сениорки +78кг.

Марићка је такође освајачица двије бронзане

медаље на Балканском првенству, заузела је треће мјесто на Европском купу за сениорке, и пето мјесто на Европском првенству одржаном у Њемачкој.

Сара са правом носи епитет једне од најуспјешнијих спортиста Босне и Херцеговине, а из клуба поручују да су сви поносни на њу и очекују нове Сарине успјехе.



Пише: Вања Пејаковић

Каратисти



Дана 28.12.2023. у сали основне школе "Свети Сава" одржано је полагање за ученичка звања. Сви кандидати који су приступили полагању успјешно су обавили задатак, показали ниво знања који је био потребан и положили за одређена звања.

„Овим полагањем су такође показали да можемо рачунати на њих као такмичаре у наредном периоду и који ће, надамо се остваривати добре

резултате у будућности. Претходна сезона према оствареним резултатима била је успјешна за наш клуб, те се надамо да ће и нова 2024. бити још боља и успјешнија. Честитамо свим нашим члановима на положеним појасевима. Слједи нам мања пауза од тренинга и такмичења у предстојећим данима.“, истакли су у клубу.

Дан после обављеног полагања организован је завршни коктел и дружење за први тим. На овом дружењу проглашени су најуспјешнији такмичари у 2023. години према а оствареним резултатима то су: Јелена Дукић, Теа Кршић и Милица Гајанин те су им уручене заслужене награде и поклони.

Пише: Вања Пејаковић



ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Административна служба општине Котор Варош

Начелник 784 231
Замјеник начелника 784 393
Предсједник СО 784 619
Секретар СО 784 238
Инспекције 784 236
Централа 784 230

Јавна предузећа

«Електрокрајина» РЈ Котор Варош
783 179, 783 007, 783 011
Електро пренос – дежурни 785 037
ЈКП «Бобас» 783 119
Поште РС 784 110
Шуме РС - ШГ «Врбања» 783 230

Јавне установе

Дјечији вртић <<Лариса Шугић>> 783 265
Народна библиотека КВ 783 424
Центар за социјални рад 784 440
Завод за запошљавање 785 035
Фонд здравственог осигурања 784 040
Фонд ПИО 784 190
Пореска управа 490-970

Правосуђе

Основни суд 783 615
Катастар 783 612

Школе

Основна школа «Свети Сава» 783 660
ОШ «П.П. Његош» Масловаре 760 611
О.Ш. «Петар Кочић» Шипраге 765 092
СШЦ «Никола Тесла» КВ 783 311

Здравствене установе

Дом здравља «Св. Пантелејмон» 784 500
З.У. «Др Тешић» 783 344
Градска апотека 784 140

Превоз БУС - ТАКСИ

«Голуб превоз» 785 326, 785 288

Смјештај

Хотел «Ст. Петар» КВ 962 451
Хотел «Хајдучке воде» 053 441 001

Невладине организације

Удружење пензионера КВ 785 323
Црвени крст РС КВ 783 663
СПКД «Просвјета» КВ 785 161
Борачка организација РС 785 073
Ловачко друштво «Узломац» КВ 783 209
ЛУ „Јеловка“ Масловаре 760 500
ЛУ „Борчићи“ Шипраге 548 125

Привреда

Грађевинска предузећа
«Ацо Траде» д.о.о. 783 788
«Декол» д.о.о. 783 974
«Грађус» д.о.о., 784 180
«Декол» д.о.о. 783 773
«Акрополис» д.о.о. 785 609
«Петровић» д.о.о. 784 210
СЗ «Пролетер» 783 650

«Милеж градња» д.о.о. 785 000
З.Р. «Керафуг» 065 650 481

Кожарско текстилна индустрија

Т.О. «Дермал» 783 323
Т.О. «Спортек» 783 400
Кројачка радња «Лукић» 784 080
«Мадам» СЗР 785 501

Машинска индустрија

«Механичке конструкције» КВ 784-780
«Сим Техник» Забрђе 761 129
«МПО» Масловаре 066 218 309

Бензинске пумпе

«Нестро петрол» КВ 785 163
«Бор петрол» КВ 785 606
«Славујица петрол» Врбањци 762 366
БП «Кристал» Масловаре 760 545

Трговина

«Квимпекс» 785 222
«Конзум» 337 370

Телекомуникације РС

ПЈ Котор Варош +387 51 783 115
Пријава кvara 1275

Дрвна индустрија

«Арбореко» д.о.о. 783 439
«ГАЈ Комерц» 485 452
«Фагус» 785 414
Пилана «Абис» Масловаре 760 011
Пилана «Брио» Масловаре 760 066
«Врбања шуме» д.о.о. Ободник 763 222
«Амазон Шуме» Ободник 065 614 256
Пилана «Примула» Масловаре 760 086
Пилана «Бубић» 760 656
Пилана «Водалка» Врбањци 762 154
«ЕФМ» д.о.о. Шипраге 761 120
Пилана «Силватика» Шипраге 765 006
«ГО – Тимбер» 765 086
«Јенас» д.о.о. 765 141
«Едо» д.о.о. 765 014

Ауто-мото савез РС 1285

Вјерске установе

Српска православна црква
Црквена општина Котор Варош 783 628
Ц.О. Масловарска 065 629 428
Манастир Липље 053 442 111

Католичка црква

Жупни уред 785 955

Исламска вјерска заједница КВ

Котор Варош 783 137

Пекаре

Обеликс - 051 927 716 / 065 259 281/
Цезар - 065 823 408



ЦЕНТАР ЗА ОБАВЈЕШТАВАЊЕ

121

Општински штаб цивилне заштите КВ: 785 108



ПОЛИЦИЈА

122

Полицијска станица КВ: 785 523



ВАТРОГАСЦИ

123

Ватрогасно друштво КВ: 785 104



ХИТНА ПОМОЋ

124

Дом здравља КВ: 785 704





Центар
за културу,
спорт и
информисање

Котор Варош

НУДИМО ВАМ

- услуге штампе
- реклама у Которварошким новинама
- услуге копирања
- израда плаката
- израде новина
- позивнице за свадбе

- закуп простора
- изнајмљивање кино-сале
- изнајмљивање спортске дворане
- курс њемачког
- курс италијанског
- курс енглеског
- балетска школа
- емитовање радијског програма сваки дан од 8.00 - 12.00
- рекламни простор на порталу центра

web: www.centarzakulturukv.com

email: centar_kv@hotmail.com

kontakt: +051 784 266



KAMENOREZAČKA RADNJA
"VUKOVIĆ" - GRANIT
Vuković Dražen
vlasnik

TESLIĆ, DONJI RUŽEVIĆ bb
TESLIĆ, DONJI VITKOVCII bb
KOTOR VAROŠ, ČEPAK
Miloša Obrenovića 11

065 097 080



SIGURNOST
proizvodnja termoizolacionog stakla
Kotor Varoš

ADRESA

Ul. Milosa Obrenovica bb
78220 Kotor Varoš
Republika Srpska
BiH

Tel: +387 51/783 709
Mob: 065 585 057
E mail: sigurnost-staklo@live.com
info@sp-sigurnost.com



Tel.: 066/823-408



BELL DENTE

STOMATOLOŠKA AMBULANTA



ADRESA:

CARA DUŠANA BB
78 220 KOTOR VAROŠ
TC MERKATOR / 1. SPRAT



065 195 988
051 928 660



PROIZVODNJA KARTONSKE AMBALAŽE

VECTOR

ŠIPRAGE



78224 Šiprage - Kotor Varoš
BiH-RS
Tel/fax: +387 (0)51 765-089
GSM: +387 (0)65 900-473
+387 (0)66 950-222
e-mail: vector@teol.net



Zanatski centar
KOTOR VAROŠ
s.p. Lale Bašić
051 927 716



PEKARA
Obelix

Sa nama je ukusnije i slatko!

Kotor Varoš

Narudžbe: 065 259 281



Palazzo caffè bar

STOMATOLOŠKA ORDINACIJA

Dr. Jelena Eskić